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Anfrage 
 
der Abgeordneten Oswald Klikovits 
Kolleginnen und Kollegen 

an den Bundeskanzler 
betreffend aktuelle Daten zur Volksgruppenförderung 

In der Anfragebeantwortung 10195/AB hat Bundeskanzler Faymann auf die Fragen, 
zu welchen Terminen im Jahr 2011 jeweils Förderungen für die verschiedenen 
Volksgruppen ausbezahlt wurden, geantwortet, nicht detailliert Auskunft geben zu 
können, da es im Kalenderjahr jeweils mehrere Projekte und somit auch mehrere 
Förderungsverträge pro Volksgruppe gäbe. 

Aus Vergleichbarkeitsgründen wäre es aber trotzdem interessant, wie sich die von 
den Volksgruppen immer wieder kritisierte Verzögerung bei der Ausbezahlung der 
Volksgruppenförderung im Jahresablauf tatsächlich darstellt. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher folgende 

Anfrage: 

1. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der früheste Förderungsvertrag für 
Projekte der Volksgruppe der Roma abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 

2. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der späteste Förderungsvertrag für 
Projekte der Volksgruppe der Roma abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 

3. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der früheste Förderungsvertrag für 
Projekte der tschechischen Volksgruppe abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 

4. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der späteste Förderungsvertrag für 
Projekte der tschechischen Volksgruppe abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 
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5. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der früheste Förderungsvertrag für 
Projekte der slowakischen Volksgruppe abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 

6. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der späteste Förderungsvertrag für 
Projekte der slowakischen Volksgruppe abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 

7. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der früheste Förderungsvertrag für 
Projekte der kroatischen Volksgruppe abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 

8. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der späteste Förderungsvertrag für 
Projekte der kroatischen Volksgruppe abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 

9. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der früheste Förderungsvertrag für 
Projekte der ungarischen Volksgruppe abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 

10. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der späteste Förderungsvertrag für 
Projekte der ungarischen Volksgruppe abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 

11. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der früheste Förderungsvertrag für 
Projekte der slowenischen Volksgruppe abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 

12. Zu welchem Datum wurde im Jahr 2011 der späteste Förderungsvertrag für 
Projekte der slowenischen Volksgruppe abgeschlossen und zu welchem Termin 
wurde die entsprechende Volksgruppenförderung ausbezahlt? 
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